

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету Освітня програма Агрономія ступінь вищої освіти бакалавр Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 08 січня до 07 лютого 2025 року.  
<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/17343/oppagronomiya2025-proekt2.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Зовнішні стейкхолдери (представники роботодавців)	Михайло СОКИРКО	Полтавська державна сільськогосподарська дослідна станція ім. М.І. Вавилова Інституту свинарства і агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук	Сприяти практично орієнтованому навчанню шляхом організації виробничих практик на підприємствах галузі та інтеграції дуальної освіти. Таким чином, студенти зможуть уже у процесі навчання відчувати себе повноцінними фахівцями	Враховано
Зовнішні стейкхолдери (представники роботодавців)	Юрій ХАРЧЕНКО	Устимівська дослідна станція рослинництва Інституту рослинництва імені В. Я. Юр'єва НААН України	Модернізувати зміст обов'язкових компонентів відповідно до стратегії сталого розвитку. Це допоможе студентам глибше розуміти глобальні виклики, формувати критичне мислення та розвивати навички, необхідні для вирішення сучасних проблем	Враховано
Зовнішні стейкхолдери	Володимир МОКЛЯК	СФГ «Дослідне»	Додати у вибірковий каталог навчальну дисципліну «Вуглецеве землеробство», для боротьби зі змінами клімату які, в першу чергу, викликані викидами парникових газів.	Враховано
Здобувач вищої освіти	Володимир СВИРИДЕНКО	здобувач РВО Бакалавр 2-го курсу,	Розширення обсягів проведення практичних	Враховано

		спеціальність 201 Агрономія, ПДАУ	занять у сільськогосподарських установах та компаніях із залученням до навчального процесу їх працівників.	
Академічна спільнота	Оксана ЛАСЛЮ	доцентка кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова, к.с.-г.н, доцент, Полтавського державного аграрного університету	Пропозиція об'єднати дисципліни «Овочівництво» та «Овочівництво захищеного ґрунту», що дозволить створити більш гнучку та інформативну програму навчання, яка враховує всі сучасні тенденції у вирощуванні овочів і дозволяє підготувати фахівців, здатних працювати в різних умовах.	Враховано
Академічна спільнота	Сергій ФІЛОНЕНКО	доцент кафедри рослинництва, доцент, Полтавського державного аграрного університету	Збільшити кількість кредитів на дисципліну «Рослинництво», що робить випускників цієї спеціальності більш конкурентоспроможними на ринку праці.	Враховано
Академічна спільнота	Роман ОЛЕПІР	доцент кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова, к.с.-г.н, Полтавського державного аграрного університету	Для розуміння того, як взаємодіють природні системи та як використовувати землю ефективно і екологічно відповідально рекомендую збільшити кількість кредитів на дисципліну	Враховано

			«Грунтознавство з основами геології»	
Академічна спільнота	Марина ПІЩАЛЕНКО	доцентка кафедри захисту рослин, доцент, Полтавського державного аграрного університету	Збільшити кількість кредитів на дисципліну «Ботаніка», як важливої дисципліни для майбутніх фахівців в галузі агрономія.	Враховано
Випускник	Ігор МАКОВЕЦЬКИЙ	ТОВ «Фірма Елідон»	Інформувати з.в.о. про очікування роботодавців щодо професійних та соціальних якостей випускників ОП.	Враховано